
Вариант 1.
1. В  случайном  эксперименте  бросают  две
игральные  кости.  Найдите  вероятность  того,  что
сумма выпавших очков равна 8. Результат округлите
до сотых.
2. В  случайном  эксперименте  симметричную
монету бросают дважды.  Найдите  вероятность  того,
что орел выпадет ровно один раз.
3. В  чемпионате  по  гимнастике  участвуют  20
спортсменок: 8 из России, 7 из США, остальные — из
Китая.  Порядок,  в  котором  выступают  гимнастки,
определяется жребием. Найдите вероятность того, что
спортсменка,  выступающая  первой,  окажется  из
Китая.
4. При  производстве  в  среднем  на каждые
2982 исправных  насоса  приходится  18 неисправных.
Найдите вероятность того,  что случайно выбранный
насос окажется неисправным.
5. Фабрика выпускает сумки. В среднем 8 сумок
из 100 имеют скрытые дефекты. Найдите вероятность
того, что купленная сумка окажется без дефектов.
6. Научная  конференция  проводится  в  5  дней.
Всего запланировано 75 докладов — первые три дня
по  17 докладов,  остальные  распределены  поровну
между  четвёртым и  пятым  днями.  На  конференции
планируется доклад профессора М. Порядок докладов
определяется  жеребьёвкой.  Какова вероятность  того,
что доклад профессора М. окажется запланированным
на последний день конференции?
7. Перед  началом  первого  тура  чемпионата  по
бадминтону  участников разбивают на  игровые пары
случайным  образом  с  помощью  жребия.  Всего  в
чемпионате  участвует  26  бадминтонистов,  среди
которых  10  спортсменов  из  России,  в  том  числе
Руслан  Орлов.  Найдите  вероятность  того,  что  в
первом туре Руслан Орлов будет играть с каким-либо
бадминтонистом из России.
8. Две  фабрики  выпускают  одинаковые  стёкла
для  автомобильных фар.  Первая  фабрика  выпускает
45%  этих  стёкол,  вторая ––  55%.  Первая  фабрика
выпускает  3%  бракованных  стёкол,  а  вторая ––  1%.
Найдите вероятность того, что случайно купленное в
магазине стекло окажется бракованным
9. Если шахматист А.  играет  белыми фигурами,
то  он  выигрывает  у  шахматиста  Б.  с  вероятностью
0,52. Если А. играет черными, то А. выигрывает у Б. с
вероятностью  0,3.  Шахматисты  А.  и  Б.  играют  две
партии, причём во второй партии меняют цвет фигур.
Найдите вероятность того, что А. выиграет оба раза.

Вариант 2.
1. В  случайном  эксперименте  бросают  две
игральные  кости.  Найдите  вероятность  того,  что
сумма выпавших очков равна 5. Результат округлите
до сотых.
2. В  случайном  эксперименте  симметричную
монету бросают трижды. Найдите вероятность  того,
что орел выпадет ровно два раза.
3. В  чемпионате  по  гимнастике  участвуют  50
спортсменок:  24  из  США,  13  из  Мексики,
остальные —  из  Канады.  Порядок,  в  котором
выступают  гимнастки,  определяется  жребием.
Найдите  вероятность  того,  что  спортсменка,
выступающая первой, окажется из Канады.
4. При  производстве  в  среднем  на каждые
995 исправных  насосов  приходится  5 неисправных.
Найдите вероятность того,  что случайно выбранный
насос окажется неисправным.
5. Фабрика выпускает сумки. В среднем 15 сумок
из 170 имеют скрытые дефекты. Найдите вероятность
того,  что  купленная  сумка  окажется  без  дефектов.
Результат округлите до сотых.
6. Научная  конференция  проводится  в  3  дня.
Всего  запланировано  40 докладов —  в  первый  день
16 докладов, остальные распределены поровну между
вторым  и  третьим  днями.  На  конференции
планируется доклад профессора М. Порядок докладов
определяется  жеребьёвкой.  Какова вероятность  того,
что доклад профессора М. окажется запланированным
на последний день конференции?
7. Перед  началом  первого  тура  чемпионата  по
настольному  теннису  участников  разбивают  на
игровые пары случайным образом с помощью жребия.
Всего в чемпионате участвует 26 спортсменов, среди
которых  13  спортсменов  из  России,  в  том  числе
Владимир  Егоров.  Найдите  вероятность  того,  что  в
первом туре Владимир Егоров будет играть с каким-
либо спортсменом из России.
8. Две  фабрики  выпускают  одинаковые  стёкла
для  автомобильных фар.  Первая  фабрика  выпускает
25%  этих  стёкол,  вторая —  75%.  Первая  фабрика
выпускает  4%  бракованных  стёкол,  а  вторая — 2%.
Найдите вероятность того, что случайно купленное в
магазине стекло окажется бракованным.
9. Если шахматист А.  играет белыми фигурами,
то  он  выигрывает  у  шахматиста  Б.  с  вероятностью
0,56. Если А. играет черными, то А. выигрывает у Б. с
вероятностью  0,3.  Шахматисты  А.  и  Б.  играют  две
партии, причём во второй партии меняют цвет фигур.
Найдите вероятность того, что А. выиграет оба раза.
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Вариант 3.
1. В  случайном  эксперименте  бросают  три
игральные  кости.  Найдите  вероятность  того,  что
сумма выпавших очков равна 16. Результат округлите
до сотых.
2. В  случайном  эксперименте  симметричную
монету бросают дважды.  Найдите  вероятность  того,
что орел выпадет ровно один раз.
3. В  чемпионате  по  гимнастике  участвуют  40
спортсменок:  12  из  Аргентины,  9  из  Бразилии,
остальные —  из  Парагвая.  Порядок,  в  котором
выступают  гимнастки,  определяется  жребием.
Найдите  вероятность  того,  что  спортсменка,
выступающая первой, окажется из Парагвая.
4. При  производстве  в  среднем  на каждые
992 исправных  насоса  приходится  8 неисправных.
Найдите вероятность того,  что случайно выбранный
насос окажется неисправным.
5. Фабрика выпускает сумки. В среднем 4 сумки
из 200 имеют скрытые дефекты. Найдите вероятность
того, что купленная сумка окажется без дефектов.
6. Научная  конференция  проводится  в  5  дней.
Всего запланировано 75 докладов — первые три дня
по  15 докладов,  остальные  распределены  поровну
между  четвёртым и  пятым  днями.  На  конференции
планируется доклад профессора М. Порядок докладов
определяется  жеребьёвкой.  Какова вероятность  того,
что доклад профессора М. окажется запланированным
на последний день конференции?
7. Перед  началом  первого  тура  чемпионата  по
шашкам  участников  разбивают  на  игровые  пары
случайным  образом  с  помощью  жребия.  Всего  в
чемпионате участвует 26 шашистов, среди которых 3
спортсмена из  России,  в  том числе Василий Лукин.
Найдите вероятность того, что в первом туре Василий
Лукин  будет  играть  с  каким-либо  шашистом  из
России.
8. Две  фабрики  выпускают  одинаковые  стёкла
для  автомобильных фар.  Первая  фабрика  выпускает
70%  этих  стёкол,  вторая —  30%.  Первая  фабрика
выпускает  1%  бракованных  стёкол,  а  вторая —  3%.
Найдите вероятность того, что случайно купленное в
магазине стекло окажется бракованным.
9. Если шахматист А.  играет  белыми фигурами,
то он выигрывает у шахматиста Б. с вероятностью 0,5.
Если  А.  играет  черными,  то  А.  выигрывает  у  Б.  с
вероятностью 0,34.  Шахматисты А.  и Б.  играют две
партии, причём во второй партии меняют цвет фигур.
Найдите вероятность того, что А. выиграет оба раза.

Вариант 4.
1. В  случайном  эксперименте  бросают  три
игральные  кости.  Найдите  вероятность  того,  что
сумма выпавших очков равна 7. Результат округлите
до сотых.
2. В  случайном  эксперименте  симметричную
монету  бросают  четырежды.  Найдите  вероятность
того, что орел не выпадет ни разу.
3. В  чемпионате  по  гимнастике  участвуют  64
спортсменки:  20  из  Японии,  28  из  Китая,
остальные —  из  Кореи.  Порядок,  в  котором
выступают  гимнастки,  определяется  жребием.
Найдите  вероятность  того,  что  спортсменка,
выступающая первой, окажется из Кореи.
4. При  производстве  в  среднем  на каждые
1393 исправных  насоса  приходится  7 неисправных.
Найдите вероятность того,  что случайно выбранный
насос окажется неисправным.
5. Фабрика выпускает сумки. В среднем 14 сумок
из 150 имеют скрытые дефекты. Найдите вероятность
того,  что  купленная  сумка  окажется  без  дефектов.
Результат округлите до сотых.
6. Научная  конференция  проводится  в  3  дня.
Всего  запланировано  75 докладов —  в  первый  день
27 докладов, остальные распределены поровну между
вторым  и  третьим  днями.  На  конференции
планируется доклад профессора М. Порядок докладов
определяется  жеребьёвкой.  Какова вероятность  того,
что доклад профессора М. окажется запланированным
на последний день конференции?
7. Перед  началом  первого  тура  чемпионата  по
теннису  участников  разбивают  на  игровые  пары
случайным  образом  с  помощью  жребия.  Всего  в
чемпионате участвует 46 теннисистов, среди которых
19  спортсменов  из  России,  в  том  числе  Ярослав
Исаков. Найдите вероятность того, что в первом туре
Ярослав  Исаков  будет  играть  с  каким-либо
теннисистом из России.
8. Две  фабрики  выпускают  одинаковые  стёкла
для  автомобильных фар.  Первая  фабрика  выпускает
30%  этих  стёкол,  вторая —  70%.  Первая  фабрика
выпускает  4%  бракованных  стёкол,  а  вторая — 1%.
Найдите вероятность того, что случайно купленное в
магазине стекло окажется бракованным.
9. На экзамене по геометрии школьник отвечает
на один вопрос из списка экзаменационных вопросов.
Вероятность того, что это вопрос по теме «Вписанная
окружность»,  равна  0,2.  Вероятность  того,  что  это
вопрос  по  теме  «Параллелограмм»,  равна  0,15.
Вопросов,  которые  одновременно  относятся  к  этим
двум  темам,  нет.  Найдите  вероятность  того,  что  на
экзамене школьнику достанется вопрос  по одной из
этих двух тем.
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Вариант 5.
1. В  случайном  эксперименте  бросают  две
игральные  кости.  Найдите  вероятность  того,  что
сумма выпавших очков равна 2. Результат округлите
до сотых.
2. В  случайном  эксперименте  симметричную
монету бросают трижды. Найдите вероятность  того,
что орел не выпадет ни разу.
3. В  чемпионате  по  гимнастике  участвуют  80
спортсменок:  23  из  Аргентины,  29  из  Бразилии,
остальные —  из  Парагвая.  Порядок,  в  котором
выступают  гимнастки,  определяется  жребием.
Найдите  вероятность  того,  что  спортсменка,
выступающая первой, окажется из Парагвая.
4. При  производстве  в  среднем  на каждые
994 исправных  насоса  приходится  6 неисправных.
Найдите вероятность того,  что случайно выбранный
насос окажется неисправным.
5. Фабрика выпускает сумки. В среднем 5 сумок
из 50 имеют скрытые дефекты. Найдите вероятность
того, что купленная сумка окажется без дефектов.
6. Научная  конференция  проводится  в  4  дня.
Всего запланировано 50 докладов — первые два дня
по  11 докладов,  остальные  распределены  поровну
между третьим и четвёртым днями. На конференции
планируется доклад профессора М. Порядок докладов
определяется  жеребьёвкой.  Какова вероятность  того,
что доклад профессора М. окажется запланированным
на последний день конференции?
7. Перед  началом  первого  тура  чемпионата  по
бадминтону  участников разбивают на  игровые пары
случайным  образом  с  помощью  жребия.  Всего  в
чемпионате  участвует  26  бадминтонистов,  среди
которых 16 спортсменов из России, в том числе Тарас
Куницын.  Найдите  вероятность  того,  что  в  первом
туре  Тарас  Куницын  будет  играть  с  каким-либо
бадминтонистом из России.
8. Две  фабрики  выпускают  одинаковые  стёкла
для  автомобильных фар.  Первая  фабрика  выпускает
70%  этих  стёкол,  вторая —  30%.  Первая  фабрика
выпускает  5%  бракованных  стёкол,  а  вторая —  4%.
Найдите вероятность того, что случайно купленное в
магазине стекло окажется бракованным.
9. В  торговом  центре  два  одинаковых  автомата
продают кофе.  Вероятность  того,  что к  концу дня в
автомате  закончится  кофе,  равна  0,3.  Вероятность
того,  что  кофе закончится  в  обоих автоматах,  равна
0,12. Найдите вероятность того, что к концу дня кофе
останется в обоих автоматах.

Вариант 6.
1. В  случайном  эксперименте  бросают  три
игральные  кости.  Найдите  вероятность  того,  что
сумма выпавших очков равна 15. Результат округлите
до сотых.
2. В  случайном  эксперименте  симметричную
монету бросают трижды. Найдите вероятность  того,
что орел выпадет ровно один раз.
3. В  чемпионате  по  гимнастике  участвуют  50
спортсменок: 17 из России, 22 из США, остальные —
из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки,
определяется жребием. Найдите вероятность того, что
спортсменка,  выступающая  первой,  окажется  из
Китая.
4. При  производстве  в  среднем  на каждые
496 исправных  насосов  приходится  4 неисправных.
Найдите вероятность того,  что случайно выбранный
насос окажется неисправным.
5. Фабрика выпускает сумки. В среднем 2 сумки
из 120 имеют скрытые дефекты. Найдите вероятность
того,  что  купленная  сумка  окажется  без  дефектов.
Результат округлите до сотых.
6. Научная  конференция  проводится  в  3  дня.
Всего  запланировано  80 докладов —  в  первый  день
16 докладов, остальные распределены поровну между
вторым  и  третьим  днями.  На  конференции
планируется доклад профессора М. Порядок докладов
определяется  жеребьёвкой.  Какова вероятность  того,
что доклад профессора М. окажется запланированным
на последний день конференции?
7. Перед  началом  первого  тура  чемпионата  по
шашкам  участников  разбивают  на  игровые  пары
случайным  образом  с  помощью  жребия.  Всего  в
чемпионате участвует 26 шашистов, среди которых 8
спортсменов из России, в том числе Борис Барсуков.
Найдите вероятность того,  что в  первом туре Борис
Барсуков  будет  играть  с  каким-либо  шашистом  из
России.
8. Две  фабрики  выпускают  одинаковые  стёкла
для  автомобильных фар.  Первая  фабрика  выпускает
45%  этих  стёкол,  вторая —  55%.  Первая  фабрика
выпускает  1%  бракованных  стёкол,  а  вторая — 3%.
Найдите вероятность того, что случайно купленное в
магазине стекло окажется бракованным.
9. Биатлонист  пять  раз  стреляет  по  мишеням.
Вероятность попадания в мишень при одном выстреле
равна 0,8. Найдите вероятность того, что биатлонист
первые  три  раза  попал  в  мишени,  а  последние  два
промахнулся. Результат округлите до сотых.
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